

Miesto výkonu práce  
Frøya Municipality, Nórsko  
Dátum nástupu  
**Dohodou**  
Dátum pridania ponuky  
**11. 4. 2025**  
Druh pracovného pomeru  
Sezónna práca  
Mzda (v hrubom)  
218,65 NOK za hodinu  
Počet voľných pracovných miest  
**70**

## Údaje o pracovnom mieste

### Náplň práce

**Strong team, strong results: Dive into a hands-on role with SalMar`s production team!**

**Prečo si vybrať SalMar:** Pripojte sa k rôznorodému tímu zastupujúcemu viac ako 40 národností z celého sveta. Nie sme len spoločnosť; sme prosperujúca komunita poháňaná inováciami a spoluprácou. Ak ste oddaný tímový hráč, vynikáte v efektívnych pracovných postupoch a motivuje vás dosahovanie výnimočných výsledkov, toto je vaša príležitosť zažiť.

Na pracovnej pozícii operátora zariadení na spracovanie rýb (spracovateľ rýb) v spoločnosti InnovaMar budete v centre našich činností a budete sa podieľať **výlove a spracovaní prémiového lososa**. Vaša úloha bude zahŕňať rôzne úlohy vrátane **ručného rezania, balenia, triedenia a prípravy**. Zažijete denné i nočné zmeny, čo obohatí vašu rovnováhu medzi pracovným a súkromným životom.

Investujeme do podpory stabilnej pracovnej sily a hľadáme kandidátov, ktorí túžia po **dlhodobom alebo trvalom zamestnaní**, aby prispeli k nášmu spoločnému úspešnému príbehu. Ak ste pripravení vydať sa na cestu rastu a dokonalosti vo svete akvakultúry, SalMar vás víta, aby ste sa uchádzali o pozíciu produkčného pracovníka v InnovaMar na Frøya. Staňte sa súčasťou tímu, ktorý formuje budúcnosť chovu lososov na farmách.

### Informácie o výberovom procese

Upozorňujeme, že existujú tretie strany, ktoré sa snažia vydávať za náborových pracovníkov spoločnosti SalMar. SalMar nikdy neprijíma zamestnancov prostredníctvom agentúr alebo náboru tretích strán. SalMar robí všetok nábor priamo. Ak vás osloví agentúra alebo tretia strana, ktorá

tvrdí, že zastupuje spoločnosť SalMar, vyhýbajte sa - ide o podvod. Takýmto ľuďom neposkytujte žiadne informácie a/alebo peniaze, nezastupujú SalMar a nemôžu ponúkať prácu v našej spoločnosti. Ak máte záujem o túto pracovnú pozíciu, registrujte sa na tomto linku [Søk/apply - Salmar](#)

## Pracovné miesto vhodné aj pre

- Absolventa

## Ponúkané výhody

Konkurenčný kompenzačný balík a komplexné dôchodkové a poisťovacie zmluvy. Dlhodobý záväzok: Investujeme do podpory stabilnej pracovnej sily a hľadáme kandidátov, ktorí túžia po dlhodobom alebo trvalom zamestnaní, aby prispeli k nášmu spoločnému úspešnému príbehu. Ak ste pripravení vydať sa na cestu rastu a dokonalosti vo svete akvakultúry, SalMar vás víta, aby ste sa uchádzali o pozíciu výrobného pracovníka v spoločnosti InnovaMar na ostrove Frøya. Staňte sa súčasťou tímu, ktorý formuje budúcnosť produkcie lososa chovaného na farmách. Veríme, že inklúzia a rozmanitosť sú silnou stránkou a povzbudzujeme všetkých kvalifikovaných kandidátov, aby sa prihlásili, bez ohľadu na pohlavie, vek, náboženstvo, etnickú príslušnosť alebo iné individuálne rozdiely.

## Požiadavky na zamestnanca

### Požadované vzdelanie

- Základné vzdelanie

### Jazyky

- Anglický - Elementárna: A1 a A2

### Ďalšie požiadavky

- skúsenosti s prácou pri spracovaní lososov alebo inej výroby potravín sú výhodou, nie však nutnosťou
- nevyhnutná je znalosť anglického jazyka (schopnosť efektívne komunikovať)
- spolupráca je kľúčová - vážime si jednotlivcov, ktorým sa darí v tímovom prostredí
- platná previerka od nórskeho úradu civilného letectva (môžeme vám pomôcť)
- spoľahlivosť, dochvilnosť, silná pracovná morálka, flexibilita, zodpovednosť, pozitívne myslenie a nadšenie.

## Údaje o zamestnávateľovi

### Obchodné meno



EURES

## IČO

52798780

## Adresa

Špitálska 2206/8, 81108, Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovensko

## Internetová stránka

<http://www.eures.sk>

## Charakteristika spoločnosti

EURES (European Employment Services) je európska sieť služieb zamestnanosti koordinovaná ELA (Európsky orgán práce), ktorej cieľom je uľahčiť voľný pohyb pracovných síl v rámci krajín EÚ/EHP a Švajčiarska, ako aj podporovať spravodlivú pracovnú mobilitu. EURES poskytuje bezplatné služby uchádzačom, ktorí si hľadajú pracovné uplatnenie v Európe a európskym zamestnávateľom, hľadajúcim pracovnú silu v rámci týchto krajín.

EURES poradcovia poskytujú záujemcom o prácu v zahraničí informačné, poradenské a sprostredkovateľské služby. Európskym zamestnávateľom so záujmom o pracovníkov z krajín EÚ/EHP a zo Švajčiarska ponúka sieť EURES profesionálne poradenstvo a pomoc pri nábore.

**Zdroj:** [worki.sk](http://worki.sk), **ID ponuky:** 2057391, **Klasifikácia zamestnaní (SK ISCO-08):** [7511004 Spracovateľ rýb](#), **Profesia:** [Mäsiar, údenár](#), **Pracovná oblasť:** [Potravinarstvo](#)